
 الإنتاج؟كيف نستنتج دالة التكلفة من دالة  :السؤال 

 الجواب : 

 دالة:لتكن لدينا  :مثال تطبيقي    L K 4Q= 
o :دالة التكلفة المتساوية هيCT= 10 L + 3 K        

 عن السؤال نتبع الخطوات التالية: للإجابة

 شرط توازن المنتج: قالعكس. بتطبيأو  L  بدلالة   K نجد    -1
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  Lبدلالة  K   اذا وجدنا  Lبدلالة  CTدالة التكلفة المتساوية  يجادإ -2

 .Kبدلالة  L  وجدنا  إذا Kبدلالة  CTدالة التكلفة المتساوية  إيجادأو 

  وجدنا  فإننافي حالتنا هذهK  بدلالةL  : ( 1من  ) نعوض قيمةK 

 نجد:  CTفي دالة 
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𝐶𝑇 =  20 𝐿 → (2) 



  Lبدلالة  Kاذا وجدنا  Lبدلالة  Q الانتاجدالة  يجادإ  -3

 .Kبدلالة  L وجدنا إذا Kبدلالة  Q الانتاجدالة  إيجادأو 

  وجدنا  فإننافي حالتنا هذهK بدلالةL  : ( 1من  ) نعوض قيمةK 

 نجد:  Qفي دالة 
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 :الإنتاجدالة بدالة التكلفة  إيجاد  -4

CT (2 )( في دالة التكلفة المتساوية 3من ) Lنقوم بتعويض قيمة

 فنجد:
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 هو المطلوب.و 

 


